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V Dalekých Dušníkách dne 7. února 2024 

 

 

 

Poskytnutí informace dle z. č. 106/1999 Sb. 

 

Obsah žádosti/dotazu: 

Připomínám se s vaší odpovědí na dotaz dle z.č.106/1999 Sb. viz email níže . 
Vyhlášku jste doplnil  na stránky dost svižně. 
Je pro vás odpověď  složitá nebo něčemu nerozumíte ? 

Doplnění jste nepožadoval. Tak kde je problém ?! 
Potvrďte přijetí požadavku s připojením přiřazeného č.j. 

 

 

Komu: obec@dalekedusniky.cz 

Datum: 29. 12. 2023 19:59:28 

Předmět: r.2023 

 

Vážení zastupitelé, 

moc vám děkuji za vánoční dárek. 
V příloze posílám výstřižek vyhlášek, kde postrádám tu o poplatcích ze psa 

a žádám dle zákona č.106/1999 Sb. o informaci jak budete řešit na obecních  

komunikacích jiné bobany viz foto a  používání veř.prostranství. 
Musím vám poděkovat i za opravy  velice frekventovaných místních komunikací, které jste 
letos opravili odbornou firmou a sděluji, že na podzim září- říjen - listopad 2022 vám byly 
nahlášeny 2 výmoly před čp.4 v Dal.Dušníkách a opraveny byly stavebním betonem  a jde o 

místní komunikaci vyšší třídy před křižovatkou a v zatáčce. Jsou věci bez kterých se dá v obci 
žít a jsou užívány jen menší částí občanů viz vaše pf , ale vy by jste se měli zaměřit na ty, 
které jsou užívány většinou a denně. Výroky některých zastupitelů (  .... my si to vyřešíme 
sami bez vašich rad, .... svými otázkami zdržujete ) by jste si mohli dát jako moto.  
Takže v novém roce neusněte na vavřínech a dál utrácejte peníze za doplňky do obcí. 
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S pozdravem 
 

 
Odpověď na žádost: 
 

Žádost přijata dne 26. ledna 2024, č.j. 039/2024 
 

- připomínám se s vaší odpovědí na dotaz dle z.č.106/1999 Sb. viz email níže. 

Vaše žádost neobsahovala dle z.č.106/1999 Sb. veškeré náležitosti k podání a vyřizování 
žádostí o poskytnutí informace dle tohoto zákona, a tak ji zastupitelstvo vzalo na vědomí jako 
informaci a přijalo opatření k vyřešení podnětů.  
 

- jak budete řešit na obecních komunikacích jiné bobany viz foto. 

Znečišťování veřejného prostranství a obecních komunikací obec řeší s občany nebo firmou 

v co nejkratší době po zjištění nebo nahlášení vzniklého problému. Osoba nebo firma je 

vyzvána k odstranění znečištění a zároveň poučena, že v případě neodstranění znečištění toto 

provede obec na její náklady. V případě Vašeho podnětu byly osobně kontaktovány osoby, 
které se po obci pohybují na koních a mohli znečištění způsobit a byli na problém 
upozorněny. Z jejich strany bylo konstatováno, že o povinnosti odstraňovat znečištění ví a 
toto provádějí. Může se stát, že si nevšimnou a odstraní ho až následně nebo na upozornění. 
Bylo přislíbeno sjednání nápravy, aby k těmto situacím nedocházelo. 
 

- používání veřejného prostranství. 

Obec nemá vydanou vyhlášku upravující používání veřejných prostranství. Případné žádosti 
občanů řeší zastupitelstvo individuálně. V případě, že k záboru dojde a tento nějakým 
způsobem omezuje jiné občany obce, je přistoupeno k jednání o bezodkladném uvolnění 
veřejného prostranství a uvedení do původního stavu. V současné době obec nemá žádné 
informace o takovém používání veřejného prostranství. 
 

 

 

 

 

 

 ___________________________ 

Josef Krubner 

starosta obce  

Josef 

Krubner

Digitálně 

podepsal Josef 

Krubner 

Datum: 2024.02.07 

12:17:31 +01'00'

mailto:obec@dalekedusniky.cz
http://www.dalekedusniky.cz/

